

ERRATA.

1. On page 32, under heading "Prayer for Colleges," in the second line, the word "universities" occurs for "ministers."
2. On page 38, under heading "Report—Nomination Committee," in the ninth line of the paragraph, the words "of said Senatus" should be omitted; and in the following line, after the word "Senate" the words "of Knox College and in that" should be inserted.
3. A few names are printed incorrectly. In the Assembly Roll, "Cameron E. Amaron," of the Presbytery of Quebec, should be "Calvin E. Amaron." In the Presbytery of Kingston, "Roderick McRose" should be "Roderick M. Rose." On page 12, in the third paragraph, "Mr. P. S. Vanier" should be "Mr. P. S. Vernier." On page 28, under heading "Loyal Addresses," the name "McW. McLean" occurs for "M. W. McLean." On page 41, fourth line from bottom, the correct reading is "Mr. A. McLean Sinclair." On page 49 the name "Mr. C. Stiles Fraser" occurs for "Mr. D. Stiles Fraser."
4. Rev. J. McMechan, of the Presbytery of Hamilton, should have been marked in the Roll as present.